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	Datum
	
	20 januari 2009

	Onderwerp
	
	Beantwoording Kamervragen van het lid Van Velzen (SP) inzake de grenssteden die coffeeshops sluiten


	In antwoord op uw brief van 3 november 2008 zenden wij u de antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid Van Velzen (SP) van uw Kamer over de grenssteden die coffeeshops sluiten (ingezonden 31 oktober 2008).

	
	


	De Minister van Justitie,
	


De Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties,

Vragen van het lid Van Velzen (SP) aan de Ministers van Justitie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de grenssteden die coffeeshops sluiten. (Ingezonden 31 oktober 2008; nr 2080904250)

1
Wat vindt u van de uitspraken van de burgemeester van de Vlaamse grensgemeente Zelzate die de overlast in de buurt en de illegale handel ziet toenemen sinds de twee coffeeshops in Terneuzen zijn gesloten? 1) 

Antwoord

Het zou ons niet passen commentaar te leveren op uitspraken van burgemeesters van andere staten. 

2

Is het waar dat ook in Terneuzen de steeds meer drugsrunners en -dealers in de straten zijn gesignaleerd? 

Antwoord

Terneuzen had twee gedoogde verkooppunten: coffeeshop Checkpoint en coffeeshop Miami. Coffeeshop Checkpoint is gesloten. Het aantal drugstoeristen naar Terneuzen nam direct na sluiting met ongeveer 75% af en de gevreesde overlast en illegale handel bleven grotendeels uit. Echter, toen coffeeshop Miami tijdelijk ook geen softdrugs mocht verkopen, is de illegale handel en daarmee de overlast in Terneuzen tijdelijk toegenomen. Nu Coffeeshop Miami weer softdrugs verkoopt, zijn de illegale handel en de overlast in de straten van Terneuzen weer afgenomen. 

3

Neemt u deze signalen van Belgische grensgemeenten en Terneuzen serieus, en bent u bereid deze negatieve gevolgen te onderzoeken? 

Antwoord

Wij zullen de diverse ervaringen in de grensstreek serieus betrekken bij de toegezegde brief inzake drugsproblematiek in de grensstreek.  
4

Vreest u niet dat deze overlast en criminaliteit door de voorgenomen sluiting in Roosendaal en Bergen op Zoom alleen maar zal toenemen, zowel in Belgische grensgemeenten als in andere Nederlands grenssteden?

Antwoord

Zoals wij reeds in onze reactie op de vragen van het lid Van der Ham van 27 oktober 2008 (nr. 2080903740) hebben aangegeven, is het risico van verplaatsing van de problematiek aanwezig. Hiertegen is, zoals in dezelfde reactie vermeld, een aantal maatregelen genomen.
1) ‘Vlaamse burgemeester voor coffeeshopbeleid’, de Volkskrant, 30 oktober 2008 

Toelichting: deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van Velzen (SP), ingezonden 27 oktober 2008 (vraagnummer 2008Z05148 / 2080903770), van enz enz enz (Zie bijgevoegd)
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Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer


der Staten-Generaal


Postbus 20018


2500 EA Den Haag
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